DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de **Macajuba**



ÍNDICE DO DIÁRIO

А١	VISO	
	AVISO ADITIVO CONTRATO 325	
	AVISO ADITIVO	



AVISO ADITIVO CONTRATO 325



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA PRIMEIRO TERMO ADITIVO CONTRATO N°. 325/2021

Objeto: O reajuste de valor do Contrato, nos limites permitidos por lei, em função do realinhamento de preço do valor dos produtos, para manter o equilíbrio econômico-financeiro do contrato, podendo ser prorrogado por igual período, nos termos previsto no contrato e Legislação vigente . Fundamentação Legal: Artigo 65, inciso III, da Lei n.º 8.666/93. Ratificação: Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato inicial, firmado entre as partes. Macajuba - Bahia, 05 de outubro de 2021. Luciano Pamponet de Souza - Prefeito Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Ba (74) 3259-2126



AVISO ADITIVO



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA PRIMEIRO TERMO ADITIVO CONTRATO N°. 177/2021

Objeto: acrescentar á CLÁUSULA SEGUNDA - DO PREÇO, CONDIÇÕES DE PAGAMENTO, o seguinte Parágrafo Único: PARÁGRAFO ÚNICO - O valor do contrato estabelecido nesta cláusula será classificado como adiante especifica: 60% (sessenta por cento) correspondente a prestação de serviços e será classificado como pessoal e os 40% (quarenta por cento) restantes correspondente ao material de consumo e insumos, podendo ser prorrogado por igual período, nos termos previsto no contrato e Legislação vigente. Fundamentação Legal: Lei n.º 8.666/93. Ratificação: Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato inicial, firmado entre as partes. Macajuba - Bahia, 05 de outubro de 2021. Luciano Pamponet de Souza - Prefeito Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA
Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Ba
(74) 3259-2126